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(21 W caicuurrce
Soit fla fonction définie sur R par:
f(x) =5x2e".
On admet que f est deux fois dérivable sur R.
1. En tragant la courbe représentative de la fonction f
sur la calculatrice ou avec un logiciel de géométrie,
conjecturer la convexité de la fonction fet I'existence
d'éventuels points d’inflexion.
2. Montrer que f'(x) =5x(x+2)e" et que :
f"(x)= S(x2 +4x+ 2)e“'.
3. a. Etudier le signe de f'(x) sur R.
b. En déduire le sens de variation de f et dresser
son tableau de variation complet. On admet que
lim f(x)=0.
xX—5-®
4. a. Etudier le signe du trinéme x> + 4x +2.
b. En déduire le signe de f"(x).
c. Retrouver les résultats conjecturés a la question 1.
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On considere la fonction f définie sur I'intervalle | —o00; 1] par

o
fl)=—:.
.- se=il

On admet que la fonction f est dérivable sur Pintervalle] — 0o ;

i
On appelle € sa courbe représentative dans un repere.

L. a. Déterminer lalimite dela fonction fen1. %2
b. En déduire une interprétation graphique.

- Déterminer la limite de la fonction f en -oo. En donner une interprétation graphique.
3. a. Montrer que pour tout réel x de I'intervalle ] — co ;1[,ona

(x—2)e*
fx-ne

fle=

b. Dresser, en justifiant, le tableau de variations de la fonction [ surlintervalle] —oo; 1[.
4. Onadmet que pour toutréel x de I'intervalle ] —oo_';‘_I[, ona

7 _[.xzf4x+5)e‘
! Mivﬁ(x—lﬂ

a. Ftudier la convexité de la fonction f sur lintervhlle ] —co; 1[.

b. Déterminer I'équation réduite de la tangente, T a la courbe € au point d’abscisse 0

c. Endéduire que, pour tout réel x del'intervalle | —co; 1], ona:

e¥ > (—2x-1)(x-1).

3]
o

. Justifier que I'équation f(x) = =2 admet une unique solution e

o

. Al'aide de la calculatrice, déterminer un encadrement de a d'am
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